

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం వేంకటేశ్వరస్వామి వారిని ఏపీ హోంశాఖ మంత్రి వంగలపూడి అనిత దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం మెట్టపూర్ణం గుండా తిరుమలకు చేరుకున్న హోంశాఖ మంత్రి శనివారం ఉదయం వీటపీ విరామ సమయంలో స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టువస్త్రంతో సత్కరించారు. ఆలయం వెలుపల మంత్రి అనిత మాట్లాడుతూ మొక్కులు చెల్లించుకోవడానికి నియోజకవర్గ ప్రజలతో కలిసి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నానని తెలిపారు. టీడీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుంచి నాణ్యమైన సౌకర్యాలు, ప్రసాదం, లడ్డూలు అందిస్తున్నారని మంత్రి పేర్కొన్నారు.



సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

ఆదివారం
21 జులై 2024
పేజీలు 11

భాకరాపేటలో భూ ఆక్రమణలు

కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా చిన్న గొట్టిగల్లు మండలంలో భాకరాపేట తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం కళ్యాణ మండపం పక్కన గుట్ట ప్రాంతంలో పట్టాలు లేకుండా రాజకీయ నాయకులు అండతో గతంలో కోట్లాది రూపాయలు విలువ చేసే భూములను రాత్రికి రాత్రి గత ప్రభుత్వంలో ఎక్కడబడితే అక్కడ పెద్దపెద్ద భవతులను నిర్మించి ఆక్రమణకు గురికావడం జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో గతంలో అర్జులకు పట్టాలు ఇచ్చినప్పటికీ వారిని బెదిరించి, దొంగ పట్టాలుగా చిత్రించి రెవెన్యూ అధికారులను మభ్యపెట్టి కోట్లాది రూపాయలు విలువ చేసే ప్రభుత్వ భూములలో ఇండ్లు నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగింది.

ప్రస్తుతం ఎన్నికల సమయంలో అధికారులు బిజీగా ఉండటంతో రాత్రికి రాత్రి ప్రభుత్వ భూములను చదును చేసి రాజకీయ నాయకులు అండతో బేస్ మట్టాలు నిర్మాణాలు చేపట్టడం జరిగింది. గతంలో పనిచేసిన ఓ విఆర్.ఓ. ఆక్రమ దారులకు అండగా నిలిచి డబ్బులు వసూలు చేసి పట్టాలు ఇప్పిస్తామని ప్రజలు మోసం చేయడం జరిగింది.



ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. అర్జులకు పట్టాలు పొందిన వారికి ప్రస్తుత ప్రభుత్వంలోనైనా న్యాయం జరుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చిన్నగొట్టిగల్లు మండలంలో ప్రభుత్వ భూములు కావలసిన వారికి పట్టాలను రెవెన్యూ అధికారులను బెదిరించి తీసుకోవడం జరిగిందని తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ విచారణ చేపట్టి అర్జులకు న్యాయం చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పది సంవత్సరాలు ఎమ్మెల్యేగా పనిచేశా ఒక్క టీడీపీ కార్యకర్తని వేధించలేదు

చిత్తూరు సంస్కృతి తీసుకొచ్చి వైకాపా కార్యకర్తలపై దాడులు చేస్తున్నారు మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి

తిరుపతి రూరల్, మేజర్ న్యూస్: తాను పది సంవత్సరాలుగా చంద్రగిరి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలకు సేవలందించినానని, కానీ ఎప్పుడు ఏ ఒక్క టీడీపీ కార్యకర్తను వేధించలేదని చంద్రగిరి నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న పులివర్తి నాని చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో చిత్తూరు సంస్కృతిని తీసుకొచ్చి వైయస్సార్ పార్టీ కార్యకర్తలపై దాడులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ సంస్కృతి సరైన కాదన్నారు. వ్యక్తిలో నిజాయితీ లేనప్పుడే వ్యక్తిగత విమర్శలు చేస్తారని,

నేను ఎప్పుడు నాని అన్నా లేదా నాని గారు అని సంబోధిస్తానని, అదే ఎమ్మెల్యే నాని నిన్న జరిగిన ప్రెస్ మీట్ లో ఒకే, ఆరేయే అంటూ, సంబోధించారని తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని టెన్ క్లాస్ చదువుకున్నాడు కాబట్టి అలానే మాట్లాడి ఉండి ఉండొచ్చునన్నారు. పులివర్తి నాని టీడీపీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పుడు ఒక్కరోజైనా పోరాటాలు చేశారా, అదే టీడీపీ కంటే జనసేన, బీజేపీ నేతలు మాతోపాటు పోరాటాలు చేశారని తెలిపారు. అదే తనపై 88 కేసులు టీడీపీ ప్రభుత్వంలో పెట్టి

మిగతా 2లో



పాలిశుద్ధ్య నిర్వహణ పక్కాగా జరగాలి

సీజనల్ వ్యాధులు కట్టడికి వైద్యారోగ్య శాఖతో పంచాయతీ శాఖ అధికారులు సమన్వయం కావాలి
సచివాలయ ఉద్యోగుల హాజరు, సమయపాలనపై ఎంపీడిఓలు పర్యవేక్షణ చేయాలి
చిత్తూరు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్



చిత్తూరు కలెక్టర్, మేజర్ న్యూస్: గ్రామ స్థాయిలో సమర్థవంతమైన పాలనలో భాగంగా పారిశుద్ధ్య నిర్వహణ, రక్షిత మంచినీటి సరఫరా, అక్రమ తే అవుట్ల కట్టడి, పన్నుల వసూలు, సచివాలయ సిబ్బంది హాజరు తదితర అంశాలపై ఎంపీడిఓలు, ఈఓ పిఆర్ డిలు మరింత బాధ్యతగా తమ విధులను నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

అదేశించారు. శనివారం జిల్లా సచివాలయంలోని సమావేశపు మందిరంలో ఎంపీడిఓలు, మున్సిపల్ కమిషనరులు, ఈఓపీఆర్ డిలు, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఏఈలు, వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ గ్రామాలలో పారిశుద్ధ్యనిర్వహణ, సీజనల్ వ్యాధుల కట్టడికి తీసుకుంటున్న చర్యలపై సమీక్షించారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో పారిశుద్ధ్య నిర్వహణకు సంబంధించి అధికారులు అందుబాటులో ఉన్న వనరులను ఉపయోగించుకుని గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, దీంతోపాటు సురక్షితమైన తాగునీటిని ప్రజలకు అందించాలని తెలిపారు. సీజనల్ వ్యాధులైన డెంగీ, డయేరియా, చికున్ గున్యా, తదితర వ్యాధులు వ్యాప్తి చెందుతున్న నేపథ్యంలో కలుషిత తాగు నీరే వీటన్నిటికీ ప్రధాన కారణమన్నారు. ఈ విషయంలో క్షేత్ర స్థాయిలో కొన్ని సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ వాటిని అధిగమించి పనిచేయాలని సూచించారు. పంచాయతీ పరిధిలో పని చేస్తున్న పారిశుద్ధ్య కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉన్న నిధుల నుండి జీతాలు చెల్లించాలని, ఈ విషయంలో సర్పంచ్ లతో పంచాయతీ సెక్రెటరీలు సమన్వయం చేసుకుని జీతాలు ప్రక్రియ సుపూర్తిచేయాలన్నారు. ఎంపీడిఓలు, ఈఓ పిఆర్ డిలు విధిగా గ్రామాలలో పర్యటించడం ద్వారా పారిశుద్ధ్య నిర్వహణపై ఒక అవగాహన ఏర్పడుతుందన్నారు. పంచాయతీ సెక్రెటరీలు

మిగతా 2లో

విధి నిర్వహణలో అలసత్వం వద్దు

జిల్లా ఎస్సీ మణికంఠ చందోలు



2లో

సామాన్య భక్తులకు పెద్దపీట

తిరుమల పవిత్రతను పెంపొందించేలా చర్యలు
టీడీపీ ఈఓ జె.శ్యామలరావు



3లో

గురుకులంలో పిల్లల పూర్తి బాధ్యత సిబ్బందిదే

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్ వెంకటేశ్వర్

నాయుడుపేట, మేజర్ న్యూస్: డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ బాలుర గురుకుల పాఠశాలలో కలుషిత ఆహారం తిని ఆసుపత్రి పాలై కోలుకుంటున్న నేపథ్యంలో సదరు డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాలలో చేపడుతున్న బాత్ రూంలు, మరుగుదొడ్లు, ఎలక్ట్రికల్ తదితర మరమ్మత్తులు నాణ్యతగా పూర్తి స్థాయిలో



చేయాలని, విద్యార్థుల బాధ్యత ఇక మీదట గురుకుల పాఠశాలలోని ప్రతి ఉపాధ్యాయులది, సిబ్బందిదని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్.వెంకటేశ్వర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం ఉదయం తిరుపతి జిల్లా నాయుడుపేట పట్టణంలోని డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గురుకులపాఠశాలలో చేపడుతున్న బాత్ రూంలు, మరుగు దొడ్ల తదితర మరమ్మత్తులను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా పరిశీలించి వాటి ఫ్లోరింగ్ పూర్తి తొలగించి టైల్స్ ఏర్పాటు, తలుపులు, ఎలక్ట్రికల్ వర్క్, రన్నింగ్ వాటర్ తదితరాలను నాణ్యతగా పూర్తిస్థాయిలో మరమ్మత్తులు చేయాలని సదరు పనులు చేపట్టిన ఇంజనీరింగ్ అధికారులను, మునిసిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. సదరు మరమ్మత్తులకు అంచనా విలువ సుమారు రూ.56లక్షలు కాగా ఏపీ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ సొసైటీ, ఠాడేపల్లి వారు రూ.25లక్షలు విడుదల చేశారని, మిగిలిన మొత్తాన్ని

మిగతా 2లో



కీర్తి ప్రతిష్ఠలు పెంచేందుకే నగర సంకీర్త

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: సుదూర ప్రాంతాల నుంచి శ్రీవారి దర్శనార్థం తిరుపతికి విచ్చేసే భక్తులలో మరింత భక్తి భావం పెంచి తిరుపతి కీర్తి ప్రతిష్ఠలు పెంచేందుకు నగర సంకీర్తన దోహదపడుతుందని భారతీయ జనతా పార్టీ తిరుపతి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పెనుబాల చంద్రశేఖర్ అన్నారు. నగర ప్రజలలో మరింత భక్తి భావంతో ఆధ్యాత్మిక పెంచాలన్న సంకల్పంతో రాయలసీమ రంగస్థలి చైర్మన్ గుండాల గోపీనాథ్ రెడ్డి నగర సంకీర్తన మండలి ఏర్పాటు చేసి నగరంలో ప్రతి శనివారం భజన మండలి కళాకారుల చేత సంకీర్తన కృష్టి నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా శనివారం ఉదయం భజన మండలి కళాకారులు సాంప్రదాయ వస్త్రాలతో స్థానిక గోవిందరాజు స్వామి ఆలయం నుంచి నాలుగు మాడ వీధుల్లో నగర సంకీర్తన చేపట్టారు. నగర సంకీర్తన అనంతరం భక్తులకు అన్న ప్రసాదాలు వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుశీల, ముని కుమారి, పద్మావతి, జయమ్మ, కల్పన, ఉషారాణి, భారత్, పార్వతి, ధనలక్ష్మి, నిర్మల, వాసు రెడ్డి, మునినాధారెడ్డి, కాస్తి పద్మాభం, చంద్ర బాబు నాయుడు, కొండె చెంగారెడ్డి, శంబూల్ హరినాద్, పొన్నాల జేజిరెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, పార్వతి, పద్మ, ఉషారాణి, కల్పన, జయమ్మ, మునికుమారి, సుశీల, మహాలక్ష్మి, నరసింహారెడ్డి, నాగరాజు, రాజశేఖర్ రెడ్డి, వాసు, సాయిరెడ్డి, కళాకారులు పాల్గొన్నారు.

బషీర్ను అభినందించిన ఎమ్మెల్యే అమరనాథ్ రెడ్డి

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా సేవ్ ట్రీస్ సేవ్ ఫారెస్ట్ పేరిట పలమనేరు నుంచి లడక్ వరకు సైకిల్ యాత్ర చేపట్టిన బషీర్ ను ఎమ్మెల్యే అమరనాథ్ రెడ్డి అభినందించారు. పట్టణంలోని శ్రీనగర్ కాలనీకి చెందిన బషీర్ జూన్ 12న ఈ సైకిల్ యాత్రను ప్రారంభించిలడక్ వర్యుటను ముగించుకొని శుక్రవారం రాత్రి ఇక్కడికి చేరుకున్నారు. దీంతో ఆ యువకున్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. నేటి యువతకు ఆదర్శంగా నిలవడంతో పాటు పర్యావరణహితం కోరుతూ యాత్ర చేపట్టడం హార్షించదగ్గ విషయమని కొనియాడారు. భవిష్యత్తులో నేపాల్, ఇతర ప్రాంతాలలో యాత్రను చేపట్టనున్నట్లు బషీర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శివయ్య అన్నదానానికి లక్ష రూపాయల విరాళం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళ హస్తిశ్వర్ స్వామి దేవ స్థానంకు హైదరాబాదు జూబ్లీహిల్స్ రాజేంద్ర ప్రసాద్ పర్య దేవస్థానంకు నిత్య అన్నదాన పథకంనకు లక్ష రూపాయలు విరాళం అందజేశారు.



ద్రావిడ విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ గా వి.కిరణ్ కుమార్



గుడుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: ద్రావిడ విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ గా కంప్యూటర్ సైన్స్ డిపార్ట్మెంట్ ప్రొఫెసర్ వి. కిరణ్ కుమార్ శనివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యూనివర్సిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. రిజిస్ట్రార్ గా నాకు బాధ్యతలు అప్పగించిన వి.సి ప్రొఫెసర్ దొర స్వామి ఉన్నత విద్యా శాఖ అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విశ్వవిద్యాలయ భోధన, బోధనేతర సిబ్బంది పరిశోధక విద్యార్థులు సూతన రిజిస్ట్రార్ కు అభినందనలు తెలిపారు.

ఆన్లైన్లోనే రుణాల కోసం దరఖాస్తు సౌకర్యం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: టీటీడీ ఎంప్లాయిస్ బ్యాంకులో రుణాల కోసం ఇకపై ఇబ్బందులు పడకుండా ఆన్లైన్లోనే దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశాన్ని ప్రారంభించినట్లు తితిదే ఎంప్లాయిస్ బ్యాంకు అధ్యక్షులు వాసు, ఉపాధ్యక్షులు చీర్ల కిరణ్ శనివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. గతంలో లోన్ కోసం ఉద్యోగులు మాన్యువల్ గా అప్లికేషన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవడం జరిగేదని.. ఇందుకోసం పే బిల్ క్లర్క్ వద్దకు, అధికారుల వద్దకు వెళ్లి సంతకాలు పెట్టించుకుని దరఖాస్తు చేసుకొనే పరిస్థితి ఉండేదని.. ఉద్యోగులు పడుతున్న ఇబ్బందులను తొలగించాలని ఆన్లైన్లోనే దరఖాస్తు చేసుకునే వెసులుబాటును ప్రారంభించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఏడాది పాటు టీటీడీ అధికారులతో కూడిన కమిటీ ద్వారా అధ్యయనం చేసి నేడు అప్లికేషన్ను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. లోన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకునే ఉద్యోగులు వెబ్సైట్లో సెల్ఫ్ లాగిన్ నుంచి అప్లికేషన్ను ఎంప్లాయిస్ బ్యాంకుకు పంపాలన్నారు. అప్లికేషన్ బ్యాంకులో ఫ్రంట్ టీసుకుని దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు.

చెవిరెడ్డి మాటలు హాస్యాస్పదం

- 2019 ఎన్నికల్లో మద్దతు ఇవ్వాలని చెవిరెడ్డి కోరింది నిజం కాదా? - పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు సీఆర్ రాజు

తిరుపతిబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తనను వైసీపీలోకి పెద్దిరెడ్డి తీసుకువచ్చి ప్రోత్సహించారని మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి మాటలు హాస్యాస్పదంగా ఉన్నాయని తెలుగుదేశం పార్టీ చిత్తూరు పార్లమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సీఆర్ రాజు అన్నారు. శనివారం తిరుచానూరులోని సీ ఆర్ రాజుస్ నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 2019 సార్వత్రిక ఎన్నికల సమయంలో తనకు మద్దతు ఇవ్వాలని తన అనుచరుడు గోవింద రెడ్డి ఇంటి ముందు వారం రోజులు నిర్బంధించిన రోజులు మరిచిపోయావా చెవిరెడ్డి అని ప్రశ్నించారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రాష్ట్ర క్యాబినెట్ కార్పొరేషన్ పదవి ఇప్పిస్తానని ప్రమాణం చేసి మాట తప్పింది వాస్తవం కాదా అని నిలదీశారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల సమయంలో చెవిరెడ్డి చేసిన డౌర్ల న్యాల వల్ల తాను వైసీపీ వీధానని స్పష్టం చేశారు. తనకు పెద్దిరెడ్డికి ఎలాంటి సన్నిహిత సంబంధాలు లేవనన్నారు. పెద్దిరెడ్డి చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నానికి గాడ్ ఫాదర్ అని చెవిరెడ్డి చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. ఎమ్మెల్యే నాని కారుపై చెవిరెడ్డి కొడుకు సమ్మెలు దాడికి



ప్రేరేపించింది వాస్తవం కాదా అని ప్రశ్నించారు. పులివర్తి నాని నిజాయితీగా ప్రజాసేవ చేయడానికి వచ్చారని, అలాంటి వ్యక్తి పై అసత్య ఆరోపణలు చేయడం మానుకోవాలని హితవు పలికారు. దొంగ దండాలు పెడుతూ ప్రజలను మోసం చేసే సంస్కృతి చెవిరెడ్డికే దక్కుతుందన్నారు. సొంత నియోజకవర్గంలో దెబ్బతిన్న రోడ్లను బాగు చేయకుండా వేలాది సిమెంట్ బల్లలను ఏర్పాటు చేసి కోట్లాది రూపాయల తుదా నిధులు చెవిరెడ్డి దోచుకున్నారని ఆరోపించారు. ఈ సమావేశంలో టీడీపీ నాయకులు కిషోర్ రెడ్డి, హరిరామ్ రెడ్డి, సాయి రాయల్, మునిరత్నం రెడ్డి, వాసు, మోహన్ రెడ్డి, చైతన్య, శేషాద్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్తు టాబ్లెట్ల విక్రయాలపై చర్యలు తీసుకోండి

: ఎస్పీకి టీఎన్ఎస్ఎఫ్ విసతి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: మత్తు కలిగించే డ్రగ్స్ టాబ్లెట్లు, టానిక్లు విక్రయించి వారి నుంచి దోచుకుంటూ, యువతను పెడదో పెట్టిస్తున్న విక్రయదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని టీఎన్ఎస్ఎఫ్ తిరుపతి పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు కాట్ల హేమంత్ రాయల్ డిమాండ్ చేశారు. ఇటీవల జిల్లా ఎస్పీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎల్ సుబ్బారాయుడును జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో టీఎన్ఎస్ఎఫ్ విద్యార్థి సంఘ నేతలు పుష్పగుచ్చాన్ని అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హేమంత్ రాయల్ మాట్లాడుతూ నగరంలో యువత మత్తు పదార్థాలు సేవించి రోడ్లపై స్టంట్లు చేస్తూ ప్రజలను, మహిళలను,

విద్యార్థులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న వారిని గుర్తించి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కొంతమంది ఆకతాయిలు, మహిళా విశ్వవిద్యాలయం, మహిళా వసతి గృహాలు, శ్రీనివాస సేతు, జాతీయ రహదారులపై విచ్చలవిడిగా ద్విచక్ర వాహనాలను ప్రమాదకరమైన స్టంట్లు చేస్తూ ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్న వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అర్ధరాత్రిలో శ్రీనివాస్ సేతుపై మద్యం సేవించి కాళీ మద్యం సీసాలు రోడ్లపై పడేస్తున్నారు. అలాగే గంజాయి మత్తును తిరుపతిలోని మహిళా యువతను అలవాటు చేస్తున్నారు. ప్రమాదకరమైన స్టంట్లు చేయడమే కాకుండా వాటిని రికార్డులు చేసి సోషల్ మీడియాలో అప్లోడ్ చేస్తున్నారు. దీనిని చూసి మరికొందరు ఇలా చేయడానిని ప్రోత్సాహం చూపుతున్నారు. ఇలాంటి సోషల్ మీడియా అకౌంట్లు నిషేధించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అంతేకాకుండా వారి నడుపుతున్న వాహనాలకు నంబర్ ప్లేట్లు కూడా అమర్చకుండా వ్యవహరిస్తున్నారని, అటువంటి వాహనాలను గుర్తించి సీజ్ చేయాలని కోరారు. నగరంలో పలు మెడికల్ షాపులు నందు ప్రిస్క్రిప్షన్ లేకుండా మత్తు మాత్రలు టానిక్లు అమ్ముతూ యువతను పెడదారి పట్టిస్తున్నారు. అలాంటి మందులు షాపులను గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి టీఎన్ఎస్ఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి మైలారీ అశోక్, నగర అధ్యక్షులు వెంకటేశ్ యాదవ్, జానీ యాదవ్, భరత్, జ్ఞానేష్ పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి పనులపై ఎమ్మెల్యే పాశం సమీక్ష

గుడూరు, మేజర్ న్యూస్: పురపాలక సంఘం పరిధిలో అభివృద్ధి పనులపై ఎంఎల్ఎ డాక్టర్ పాశం సునీల్ కుమార్ సమీక్ష నిర్వహించారు. శనివారం మధ్యాహ్నం మునిసిపల్ అధికారులు, వార్డు నాయకులతో కలసి పలు అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. పట్టణ పరిధిలో అభివృద్ధి పనులను గుర్తించి మొదలు పెట్టాలని సూచించారు. అదే సమయంలో రానున్న రోజుల్లో వర్షాలు ఎక్కువగా ఉంటాయని పట్టణంలో పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. మురుగు కాల్వల శుభ్రం చేయాలని దోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి శీలం కిరణ్ కుమార్, పట్టణ అధ్యక్షులు పులిమి శ్రీనివాసరావు, నాయకులు నిమ్మకాయల నరసింహులు, తాతపూడి ఇశ్రాయేల్



కుమార్, దువ్వూరు రవీంద్ర రెడ్డి, వాటం బేటి శివకుమార్, గురవయ్య, పరమేశ్వర్ గౌడ్, మహిళలు శ్రావణి, బారతమ్మ, శ్రీదేవి, పట్టణ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూతన రిజిస్ట్రార్ను సన్మానించిన ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్



తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవేంకటేశ్వర్ విశ్వవిద్యాలయం సూతన రిజిస్ట్రార్ భూపతి నాయుడును శ్రీ వేంకటేశ్వర్ యూనివర్సిటీ హాస్టల్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ నాయకులు శనివారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రిజిస్ట్రార్ భూపతి నాయుడుకు శాలువాతో సత్కరించి, పూలమాలలు వేసి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాస్టల్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు పి నాగరాజు, నాయకులు గిరి, లోకేశ్, గౌతమి, గౌరీ, ముని కృష్ణారెడ్డి, అశోక్, సురేష్, ధనుంజ యులు, వాణి, కృష్ణ, వనదాక్షి చెంగమ్మ, రాజేష్ ఉద్యోగుస్తులు పాల్గొన్నారు

దేవస్థానం ఆదాయం పెంచండి!

-అలయాధికారులు అనాలోచిత నిర్ణయాలు పక్కన పెట్టాలి
- శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం అధికారులకు పలువురి విజ్ఞప్తి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం అధికారుల ఆలోచన ఎప్పుడు ఎటువైపు పోతుందో ఎలా వ్యవహరిస్తారో తెలియని పరిస్థితి. ఒక నిర్ణయం తీసుకునే ముందు పలు విధాల ఆలోచించాలి పలువురి అభిప్రాయాలు తెలుసుకోవాలి. ఆలోచించిన తర్వాత తప్పక అమలు చేయాలి. శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో ఆ విధంగా అమలు కాదు. ఏ కార్యక్రమం అయినా మొదలు పెడతారు మధ్యలో మానేయడం వారికి సహజ లక్షణంగా మారుతూ ఉన్నది. గత నాలుగు రోజులుగా స్వామి అమ్మవార్ల ఆర్థ మండపంలోకి వెళ్లాలంటే అనుమతి తప్పనిసరి చేశారు. ఇది మంచి నిర్ణయం అందరూ సంతోషించాల్సిందే. అందుకు తగినట్లుగా శాశ్వత నిర్ణయం చేసి ఉంటే మరింత బాగుండేది. ప్రముఖులు అర్థ మండపంలోకి వెళ్లాలంటే అధికారులు సిఫార్సు చేస్తున్నారు. కొందరు 200 రూపాయల

టికెట్ కొనుగోలు చేస్తున్నారు. అర్థ మండపంలోకి వెళ్లడానికి 500 రూపాయల ప్రత్యేక టికెట్లు ఎప్పటి నుంచో ఉంది. దాన్ని తూచా తప్పకుండా అమలు చేస్తే ఎటువంటి సిఫార్సులు అవసరం లేదు. 500 రూపాయల ప్రత్యేక టికెట్లు తీసుకున్న వారిని ప్రత్యేక క్యూ లైన్ ద్వారా పంపే అవకాశం కూడా ఉంది. దీని కోసం రిజిస్టర్లు మెయింటెన్ చేయాల్సిన అవసరం లేదు. టికెట్లు చూపించిన వారిని ప్రత్యేక క్యూ ద్వారా స్వామి. అమ్మవార్ల అర్థ మండపంలోకి అనుమతిస్తే దాని ద్వారా మరింత ప్రచారం జరిగి, ఆలయ ఆదాయం పెరుగుతుంది. అవినీతి తగ్గుతుంది. అధికారులు ఆ దిశగా ఆలోచించకుండా కేవలం 200 టికెట్ ద్వారా లేదా అధికారుల సిఫారసు ద్వారా అర్థ మండపంలోకి అనుమతిస్తున్నారు. అధికారుల పేర్లు చెప్పి కింది స్థాయి అధికారులు లేదా సిబ్బంది కూడా సిఫారసు ద్వారా అర్థ



మండపంలోకి పంపే అవకాశాలున్నాయి. అటువంటి వాటికి అవకాశం ఇవ్వకుండా శాశ్వత చర్యలు చేపడితే ఆలయ ఆదాయం పెరగడం, అవినీతి తగ్గడం స్వామి అమ్మ వార్లను బాగా దర్శించుకున్నామన్న సంతృప్తి భక్తులకు కలిగితే వారి ప్రచారం ద్వారా మరింత ప్రాచుర్యం పొందే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఏ అధికారి వచ్చినా, ఏ నాయకత్వం వచ్చినా ఈ కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించే విధంగా దేవస్థానం అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

చిత్తూరు ఎంపీకి ఘనంగా సత్కారం

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావుని రాధే కన్వెక్షన్స్ అధినేత రాధేయ్ ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది ఘనంగా సత్కరించారు. చిత్తూరు పార్లమెంట్ సభ్యునిగా రెండు లక్షల ఇరవై మూడు వేల పైచిలుకు ఓట్లతో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందిన ప్రసాద రావు కి రాధేయ్ కన్వెక్షన్స్ సిబ్బంది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. గతంలో రాధేయ్ కన్వెక్షన్స్ చైర్మన్ గా ఆ సంస్థకు సేవలందించిన ప్రసాద రావు స్ఫూర్తిని కొనియాడారు. ఆయన ఆశయాలకు అనుగుణంగా పనిచేసి సంస్థ అభివృద్ధికి పాటుబడతామన్నారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో రాధేయ్ కన్వెక్షన్స్ అధినేత రాధేయ్, వికాస్, డి భాస్కరరావు, కే నాగార్జున, ఎన్ లక్ష్మణ్ రామ్, వినోద్ రెడ్డి, మహమ్మద్ ఇబ్రాయీన్, చంద్రకాంత్, జి సురేష్, కె ప్రియదర్శిని, మూర్తి, బసవరాజు, హమ్మేద్, హరీష్, వర్మ, జగదీష్.. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావును సన్మానిస్తున్న రాధేయ్ కన్వెక్షన్స్ సిబ్బంది

విజయవాడ కనకదుర్గమ్మ సేవలో ఎమ్మెల్యే బొజ్జల దంపతులు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: విజయవాడ కనక దుర్గమ్మ తల్లికి సారెను శ్రీకాళహస్తి శాసన సభ్యులు బొజ్జలసుధీర్రెడ్డి సతీమణి బొజ్జల రిషితా రెడ్డి శనివారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే దంపతులు వేదపండితులు ఆశీర్వాదనం చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు.



కనకదుర్గమ్మ సేవలో శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే



తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన కంచర్ల శ్రీకాంత్
కృష్ణం, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ నోవాటల్ హోటల్ లో జరిగిన కమ్మ గ్లోబల్ ఫెడరేషన్ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డిని కుప్పం టిడిపి సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. తెలంగాణలో ఉన్న కమ్మ కులస్తులు, ఆంధ్రుల అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు.

శ్రీవారి సేవలో పలువురు ప్రముఖులు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం విజిపి విరామ సమయంలో ఎమ్మెల్సీ రఘువర్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ కల్యాణి, ఎమ్మెల్యే రాజు,నటుడు శ్రీకాంత్ ఫ్యామిలీ,తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి శ్రీ సుధులు వేరేగూరు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు.



ప్రజా సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించండి

- కమిషనర్ అదితి సింగ్

తిరుపతి నగరపాలకసంస్థ, మేజర్ న్యూస్: లినగరంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ అదితిసింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం తెల్లవారుజాము నుండి నగరంలో పారిశుధ్య పనులను, పార్కుల నిర్వహణను హెల్త్, ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి కమిషనర్ పరిశీలించారు. కార్పొరేటర్ ఆరణి సంద్య ప్రజా ఫిర్యాదుల వేదికలో ఇచ్చిన వినతుల మేరకు ఎమ్మార్ పల్లి కూడలి, వైకుంఠపురం ఆర్పి, పార్కు, ఎమ్మార్ పల్లి పోలీసు స్టేషన్, న్యాయవాదుల కాలనీ, ఈ ఎస్ ఐ హాస్పిటల్, తదితర ప్రాంతాల్లోని డ్రెయినేజీ కాలువలు, త్రాగునీరు సరఫరాను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు వినతులు ఇస్తున్నారని, వాటిని అన్నింటినీ పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించామని అన్నారు. అలాగే మెజర్ గా ఉన్న సమస్యలను తానే

స్వయంగా పరిశీలించి పరిష్కరిస్తున్నామని అన్నారు. వర్షాలు కురుస్తున్న సమయంలో విష జ్వరాలు ప్రబలకుండా అన్ని చర్యలు చేపడుతున్నామని అన్నారు. ముఖ్యంగా డయేరియా ప్రబలకుండా అన్ని జాగ్రత్తలా తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. త్రాగునీటి సాంద్రత పరీక్షలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో వడ్డించే ఆహారంలో పరీక్షలు ప్రతిరోజూ నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ముఖ్యంగా నగరంలో అన్ని డ్రెయినేజీ కాలువల్లో చెత్త తొలగింపు కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని అన్నారు. ప్రజలు కూడా రోడ్లపైనే, కాలువల్లో చెత్త వేయకుండా మీ ఇంటి వద్దకు వస్తున్న తమ సిబ్బందికి తడి, పొడి చెత్త వేర్వేరుగా ఇవ్వాలని అన్నారు. వైకుంఠపురం పార్కుల్లో గ్రీనరీ పెంచాలని, అట వన్యపుల మరమ్మత్తులు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించామని అన్నారు. కమిషనర్ వెంట మునిసిపల్ ఇంజనీర్ చంద్రశేఖర్, డి.ఈ. మహేష్, హెల్త్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ అన్నేష్ రెడ్డి, డి.సి.పి. శ్రీనివాసులు, ఉద్యోగవన శాఖాధికారి హరికృష్ణ, శానిటరీ సూపర్ వైజర్ చెంచయ్య, సుమతి, తదితరులు ఉన్నారు.

టీడీపీ నాయకులను విమర్శించే అర్హత చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డికి లేదు

- జిల్లా తెలుగుదేశం నాయకులు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: చంద్రగిరి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని ని, చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షుడు సి ఆర్ రాజన్ ను విమర్శించే అర్హత చంద్రగిరి నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డికి లేదని టీడీపీ జిల్లా తెలుగుదేశం నాయకులు పేర్కొన్నారు. శనివారం స్థానిక జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో టీడీపీ రాష్ట్ర పార్టీ అధికార ప్రతినిధి సురేంద్ర కుమార్, జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కోదండ యాదవ్, రాష్ట్ర బీసీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి వెంకటేశ్ యాదవ్, కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్, మాట్లాడుతూ చంద్రగిరి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని, టిడిపి చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షుడు సి ఆర్ రాజన్ లు మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి అనుచులని, పులివర్తి నాని గత వైకాపా ప్రభుత్వం లో తన గ్రానైట్ క్వారీ వ్యాపారులు కొనసాగించుకోవడం కోసం మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి తో లాలూచీ వడ్డారని చంద్రగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి చేసిన అనుచిత వాక్యాలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా పులివర్తి నాని గత వైకాపా ప్రభుత్వం

పాలనలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలకు నాయకులకు అండగా ఉన్నారన్నారు. ఎన్నికల మునుపు సి ఆర్ రాజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపు కోసం క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించారని టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సి ఆర్ రాజన్ కు జిల్లా అధ్యక్ష పదవి ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యవర్గ కార్యదర్శి జయచంద్ర నాయుడు, జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి బాబు నాయుడు, జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి మోహన్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు జాఫర్ బాయ్, జిల్లా వాణిజ్య విభాగ కార్యదర్శి గోపాల్, నగర పార్టీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు శంకర్, రాష్ట్ర బీసీ నాయకులు విజయ్ కుమార్, నియోజకవర్గ బిసి సెల్ నాయకుల కృష్ణమూర్తి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా తెలుగుదేశం నాయకులు

బొప్పరాజు పల్లిలో గురుపార్వమి వేడుకలు



రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్: రామచంద్రపురం మండలం, అనుప్పల్లి పంచాయతీ లో గల బొప్పరాజు పల్లి గ్రామంలో వెలసి ఉన్న శిరిడి సాయిబాబా గురు పార్వమి వేడుకలు మండల టి ఎన్ టి యు సి, ప్రెసిడెంట్ సోము రాయల్ ఆధ్వర్యంలో కలిజం పూజ శనివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిరిడి సాయి బాబా గురు పార్వమి సందర్భంగా స్వామివారికి రామచంద్రపురం మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమలరెడ్డి స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జెడి జగన్, జై చంద్ర నాయుడు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గిరిబాబు, మండల మాజీ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు ఉమాపతి నాయుడు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఎస్పీకి దళిత విద్యార్థి సేన శుభాకాంక్షలు



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జిల్లా ఎస్పీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎల్ సుబ్బారాయుడుకు భారతీయ దళిత విద్యార్థి సేన శుభా కాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఎస్పీ ఎల్ సుబ్బారాయుడును మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ జన సైన్యం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సుధాకర్ మాదిగ, భారతీయ దళిత విద్యార్థి సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండ యుగంధర్, రామ, సుకుమార్, పి.భ్రమ, పి.మురళి పాల్గొన్నారు.

ఎస్.కిరణ్ కుమారి కు డాక్టరేట్ ప్రధానం



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం న్యాయ శాస్త్ర విభాగపు పరిశోధక విద్యార్థిని యస్.కిరణ్ కుమారికి డాక్టరేట్ ప్రధానం చేశారు. న్యాయ శాస్త్ర విభాగపు ఆచార్యులు, న్యాయ విభాగపు హెడ్, ఆసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డా.ఎ.ఎయస్. మాధురీ పరదేశి పర్యవేక్షణలో “రోల్ ఆఫ్ పేటెంట్స్ ఇన్ ఫార్మాస్యూటి కల్ ఇండస్ట్రీ అండ్ రైట్ టు హెల్త్ ఇన్ ఇండియా “ అనే అంశంపై పరిశోధన గ్రంథాన్ని కిరణ్ కుమారి సమర్పించారు. అందుకు ఆమెకు డాక్టరేట్ ప్రధానం చేసినట్లు యూనివర్సిటీ అధికారులు తెలిపారు.

బజాజ్ కార్త పల్లర్ ఎన్ఎస్ 400 ఆవిష్కరణ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్ రేణిగుంట రోడ్డులోని శ్రీరామ్ ఎంటర్ప్రైజెస్ షో రూమ్ లో శనివారం బజాజ్ వారి బిగ్గెస్ట్ పల్లర్ ఎన్ఎస్ 400 ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే అరణి శ్రీనివాసులు ముఖ్య అతిథి హాజరై కొత్త పల్లర్ వాహనాన్ని ఆవిష్కరించారు. సరికొత్త ఫీచర్స్ తో నేటి ఆధునిక కాలానికి అనుగుణంగా యువతకు అవసరమైన రీతిలో కొత్త పల్లర్ వాహనాన్ని మార్కెట్లోకి విడుదల చేయడం అభినంద నీయమన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. షోరూం అధినేత శ్రీనివాసరావు, సాకేత రామ్ మాట్లాడుతూ గత 34 సంవత్సరాలుగా తమ షోరూమ్ ద్వారా బజాజ్ వివాహనాలను కాలానికి అనుగుణంగా సరికొత్త టెక్నాలజీతో అందిస్తూ ఆదరణ పొందుతున్నామన్నారు. ప్రస్తుతం మార్కెట్లోకి

విడుదల చేసిన పల్లర్ ఎన్ఎస్ 400- 373 సీసీ ఇంజన్ తో శక్తివంతమైన వేగం సౌలభ్యం కలిగి ఉందన్నారు. అంతేకాక 40 బీహెచ్పి శక్తి ఉత్పత్తితో స్పీడ్ పవర్ ట్రైన్ ద్వారా వెనక చక్రానికి 35 ఎంఎం టార్క్ను సపోర్ట్ చేస్తుంది అన్నారు. వివాహనంలో ట్రేకులు ముందువైపు కు తల కిందులుగా ఉండి కోరుకున్న వెనకవైపు ఒకే డిస్కో ద్వారా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఇందులో రైట్ బై వైర్ దోరిటర్ స్విచ్ చేయగల ట్రాక్షన్ కలిగి ఉంటుందన్నారు. ఎల్ఈడి లైటింగ్, టర్న్ బై టర్న్



వైసీపీ హత్యలు.. కూటమిపై నిందలా?

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న హత్యలను కూటమి ప్రభుత్వంపైకి నెట్టడం మంచి పద్ధతి కాదని తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవి నాయుడు అన్నారు. శనివారం ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారం లేకపోతే జీవించలేని పరిస్థితిలో ఉన్నాడని, రాష్ట్రంలో అశాంతిని నెలకొల్పాలని

చూస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు కొట్టుకుంటే హత్యలు చేసుకుంటే ఎన్టీపీ కూటమికి అంట కట్టాలని చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సిగ్గు శరం లేకుండా జగన్మోహన్ రెడ్డి నిన్న విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఏపీలో రాష్ట్రపతి పాలన కావాలని జగన్ చెప్పడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి గత ఐదు సంవత్సరాల్లో 1381 మందిని హత్య చేయించారని, అప్పుడు రాష్ట్రపతి పాలన ఎందుకు అడగలేదని ప్రశ్నించారు. అసలు జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన చూస్తే ఒక్కరోజు కూడా రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు లేకుండా నడిచిందని, ఇప్పుడు రాష్ట్రపతి పాలన అడగడం సిగ్గుమాలిన చర్యన్నారు. ఎపిలో శాంతిభద్రతలు కరువయ్యాయని జగన్ చెప్పడం హాస్యాస్పదం ఉందని, జగన్మోహన్ రెడ్డి పరిపాలనలో సామాన్య ప్రజలు రోడ్డుమీదికి వచ్చే పరిస్థితి ఉండేది కాదని, ప్రతిపక్షాలను రోడ్డు మీదకి ఎప్పుడు రాణించారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో తెలుగు యువత పార్లమెంటు అధ్యక్షులు కృష్ణ యాదవ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆర్ పి శ్రీనివాసులు, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తోట వాసుదేవ్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కరణం సందీప్, రఫీ, రంజిత్ నాయుడు, శ్రీరామ్ ,సంతోష్, లోకేష్, గోపి, శివ, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా వ్యాప్తంగా వాహనాలు తనిఖీలు

ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విధులను పెంచి నేర నియంత్రణ చర్యలు

అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు తావు లేకుండా గట్టి చర్యలు

జిల్లా ఎస్పీ ఎల్. సుబ్బారాయుడు

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: నాకాబందీలో భాగంగా జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు శాంతి భద్రతల అడనపు ఎస్పీ ఎల్ కులశేఖర్ పర్యవేక్షణలో శనివారం జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో పరిధి లో 54 ప్రదేశాలలో ముమ్మరంగా వాహన తనిఖీలు చేపట్టారు. జిల్లాలో ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విధులను పెంచి నిరంతరం ప్రజలతో మమేకమై, నేరస్తులపై గట్టి నిఘా ఉంచాలని జిల్లా ఎస్పీ ఎల్. సుబ్బారాయుడు జిల్లా పోలీసులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న చెర్లోపల్లి జంక్షన్, అలిపిరి జంక్షన్, లీలామహల్ జంక్షన్, ఆర్టీవో ఆఫీస్ సర్కిల్ ప్రాంతాలకు జిల్లా ఎస్పీ వెళ్లి ఆకస్మికంగా వాహన తనిఖీలు చేశారు. ఆటో డ్రైవర్లు, వాహనదారులతో ముచ్చటీస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ రహదారి భద్రతా సూత్రాలను



తూచా తప్పకుండా పాటించాలన్నారు. ప్రతి వాహనదారుడు ఆర్పి, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, ఇన్సూరెన్స్ పత్రాలను కలిగి ఉండాలని, ద్వీచక్ర వాహనదారులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని, ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణకు ట్రాఫిక్ పోలీస్ వారికి సహకరించాలని తెలిపారు. అలాగే గంజాయి, అక్రమ మద్యం, మత్తు పదార్థాలు వంటి ఇతరత్రా అసాంఘిక కార్యకలాపాల గురించి ఏదైనా సమాచారం తెలిస్తే వెంటనే జిల్లా పోలీసు వాట్సప్ నెంబర్

809999977కు తెలియజేసి నేర నియంత్రణలో ప్రజలందరూ భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపు నిచ్చారు. సమాచారం అందించిన వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతామన్నారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు తావు లేకుండా గట్టి చర్యలు తీసుకొని జిల్లాలో నేర నియంత్రణ చేస్తూ శాంతి భద్రతలను పరిరక్షణ చేయడమే ధ్యేయంగా జిల్లా పోలీసులు పనిచేస్తున్నారని ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు తెలిపారు.

